

# पशु आहार की आड़ में जा रही 30 लाख की शराब पकड़ी

## बिछीवाड़ा पुलिस ने एक आरोपी को गिरफ्तार किया

डूंगरपुर, (नि.सं.)। जिले की बिछीवाड़ा पुलिस ने अवैध शराब के खिलाफ बड़ी कार्यवाही करते एक ट्रक से 30 लाख रुपए की अवैध शराब बरामद करते एक आरोपी को पकड़ने की सफलता प्राप्त की है।

थानाधिकारी ने बताया की जिला पुलिस अधीक्षक कुंदन कंविरिया के निर्देशन में जिले में अवैध शराब कारोबारियों खिलाफ चलाए जा रहे अभियान के तहत बिछीवाड़ा पुलिस ने मुखबीर सूचना पर एनएच-8 हाईवे रतनपुर पुलिस चौकी के बाहर नाकाबंदी के दौरान एक ट्रक आता हुआ नजर आया। जिसे रुकवाकर के चालक की पृष्ठताछ करने पर संतोषप्रदाक जवाब नहीं मिलने पर पुलिस ने ट्रक की तलाशी ली गई। ट्रक के तिरपाल को हटाकर देखा तो अंदर पशु आहार के कट्टों की आड़ में नीचे अंग्रेजी शराब के कार्टन नजर आए।

जिसकी गिनती करने पर कुल 401 कार्टन अंग्रेजी शराब व बीयर के पाए गए। पुलिस अवैध शराब को जब्त कर आरोपी हरिराम पुत्र दुर्गाराम देवासी निवासी सिणला पुलिस थाना जेठारणा जिला पाली को गिरफ्तार



बिछीवाड़ा पुलिस ने अवैध शराब से भरा ट्रक जब्त कर एक आरोपी को गिरफ्तार किया।

किया। कार्यवाही के दौरान पुलिस अनिल देवल, हेड कानि. सुनील जांगिड, श्यामलाल, चालक टीम में बिछीवाड़ा थाना अधिकारी गजराजसिंह, कानि. रिपदुमनसिंह सुरेंद्र सिंह मौजूद थे।

## गोडावण पक्षी के अवेक्षण मिले

जैसलमेर, (नि.सं.)। जैसलमेर जिले के गंगाराम की ढाणी के निकट चारागाह से होकर गुजर रही उच्च क्षमता की बिजली लाइन से कुछ दिन पूर्व टकराकर मरे गोडावण पक्षी के शत विश्वत अवेक्षण मिलने से गुरुवार को पर्यावरण व वन्यजीव प्रेमियों संरक्षकों में शोक छा गया। यह अवशेष धौलिया गांव के पर्यावरण प्रेमी राकेशश्याम पेमाने को जैसलमेर जिले में पर्यावरण संरक्षण का कार्य कर रही संस्था द्वारा बताए गए। जिस पर उन्होंने वन विभाग के अधिकारियों, फाउंडेशन के वैज्ञानिकों व अन्य पर्यावरण प्रेमियों को सूचना दी।

# श्री मदन मोहन बाघदास मंदिर के पुजारी की हत्या का मामला दर्ज

सादलपुर, (नि.सं.)। शहर के प्रसिद्ध ज्योतिषाचार्य एवं प्राचीन श्री मदन मोहन बाघदास मंदिर के पुजारी महावीर प्रसाद शास्त्री की मौत एवं उनके पुत्र श्रीकान्त के घायल होने के बाद देर रात्रि को राजगढ़ थाने में षडयंत्र पूर्वक पुजा पाठ से नुकसान होने की बात की रंजिश को लेकर हत्या, हत्या के प्रयास का मामला राजगढ़ थाने में दर्ज करवाया गया है। वहीं घटना को लेकर एक वीडियो भी सोशल मीडिया पर सामने आया है तथा घटना में डीआई जीप भी पलटा खाये हुए सोशल मीडिया पर वायरल हो रही है। मृतक के शव का पोस्टमार्टम करवा दिया गया है। राजगढ़ थाने में दर्ज प्रकरण

में जगदीश प्रसाद पुत्र नन्दलाल निवासी वार्ड नम्बर 6 कस्बा राजगढ़ ने इस आरोप का मामला दर्ज करवाया है कि 22 मार्च को दोपहर 2 बजे उसका बहनोई महावीर शास्त्री व भान्जा श्रीकान्त अपनी मारुती वैन से अमरपुरा से नुकसान होने की बात को लेकर एक डेढ़ वर्ष साल से रंजिश पाले हुए था, ने अपनी डीआई जीप लेकर साथ में कुल्हाड़ी लेकर इंतजार में खड़ा था। आरोप है कि जिसने उसके भान्जे व बहनोई को जान से मारने के लिए

पहले अपनी डीआई जीप से वैन को टक्कर मारी, जिससे वैन कच्चे में चली गई तथा फिर से उसके भान्जे के सिर में कुल्हाड़ी मारी तथा उसके बहनोई के साथ भी उन्हे वैन से निकालकर कुल्हाड़ी व पत्थर से मारा तथा जमीन पर पटक कर अपनी डीआई जीप उन पर चढ़ा दी व जान से मार दिया। जिससे उसके बहनोई महावीर शास्त्री की मौके पर ही मौत हो गई। साथ ही बताया कि मौके पर पुलिस पार्टी उनको सीएचसी राजगढ़ लेकर आई, जहाँ श्रीकान्त को चोटे ज्यदा होने के कारण उसे हिसार रैंफर कर दिया जो अभी सपरा हॉस्पिटल में उपचारधीन है।

# मेगा जॉब फेयर का सी.एम. ने अवलोकन किया

भरतपुर, (नि.सं.)। भरतपुर में मुख्यमंत्री ने मेगा जॉब फेयर का अवलोकन किया। इस दौरान सभा को संबोधित करते हुये मुख्यमंत्री अशोक गहलोत ने कहा कि राज्य सरकार युवाओं के सपने साकार करने के लिए उचित अवसर उपलब्ध कराने हेतु प्रतिबद्ध है। उन्होंने कहा कि राज्य में 100 से भी अधिक जॉब फेयर आयोजित करने का कार्य राज्य सरकार कर रही है। मुख्यमंत्री ने युवाओं से संवाद किया एवं रोजगार प्राप्त करने वाले युवाओं को ऑफर लैटर प्रदान किए। इस दौरान मुख्यमंत्री ने इंदिरा गांधी शहरी क्रेडिट कार्ड योजना के लाभार्थियों को चेक प्रदान किए।

गुरुवार को भरतपुर दौर के दौरान सुन्दरवाली गांव के शहीद कॉन्स्टेबल जीतराम गुर्जर की पत्नी वीरगंगा सुन्दरी देवी और परिवारजन मुख्यमंत्री से मिले। उन्होंने राजकीय महाविद्यालय, नगर (भरतपुर) का नामकरण 'शहीद जीतराम राजकीय

महाविद्यालय, नगर (भरतपुर) करने पर आभार जताया।

गहलोत ने कहा कि पेपरलीक देशव्यापी समस्या बन चुकी है। कई राज्यों में पेपरलीक के प्रकरण तेजी से सामने आ रहे हैं। उन्होंने कहा कि राजस्थान में इसकी रोकथाम के लिए कानून बनाया गया है। भरतपुर में आयोजित इस राजस्थान मेगा जॉब फेयर में 60 से अधिक नियोजता संस्थाएं भाग ले रहे हैं। इससे 10 हजार से अधिक युवाओं के लिए रोजगार के अवसर उपलब्ध होंगे।

जॉब फेयर में हजारों युवाओं ने पंजीकरण करवाया तथा प्रथम पारी में ही 1300 से अधिक युवाओं को मौके पर जॉब ऑफर लेटर सौंपे गए। इस मौके पर राज्य मंत्री अशोक चांदना, पर्यटन मंत्री विवेकेंद्र सिंह, महापौर अभिजीत कुमार, कलक्टर अलोक रंजन, पुलिस महाप्रिरीक्षक गौरव श्रीवास्तव, पुलिस अधीक्षक श्यामसिंह सहित वरिष्ठ अधिकारी, जनप्रतिनिधि एवं बड़ी संख्या में युवा उपस्थित रहे।

## आलमारी तोड़कर लाखों की चोरी

अजमेर, (कासं)। दरगाह थाना क्षेत्र में अज्ञात चोरों ने एक मकान में आलमारी का ताला तोड़कर लाखों रुपए के गहने व नकदी पर हाथ साफ कर लिया। चोरी की वारदात का पता पीड़ित की पत्नी द्वारा आलमारी खोलने बाद चला। पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

अंदर कोट, उस्ताद मंजिल निवासी एहजाज हुसैन ने बताया कि वह घर में सो रहे थे। इस दौरान अल सुबह करीब 5 बजे उसकी पत्नी ऊपर गई और आलमारी खोली तो देखा कि आलमारी के लॉकर का ताला टूटा हुआ है। आलमारी में रखा सामान भी गायब है। आलमारी की तलाशी ली तो पता चला की आलमारी में रखा दो तोला सोने का हार, शुभकी 250 ग्राम की चांदी की पायजेब सहित अन्य जेवरदार गायब मिले।

इसके साथ ही चोरों ने आलमारी में रखी लगभग 50 हजार की नकदी भी चुरा ली। पीड़ित ने चोरी की रिपोर्ट दरगाह थाना पुलिस को दी है। पुलिस ने पीड़ित को शिकायत पर मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

# चोरी व नकबजनी की वारदात का खुलासा, दो गिरफ्तार

## पुलिस ने चोरी हुए आभूषण भी बरामद किये

बांसवाड़ा, (नि.सं.)। राजतालाब थाना पुलिस ने मात्र तीन घंटे में एटीएम चोरी के प्रयास व तोड़फोड़, श्रीराम मंदिर व हनुमान मंदिर के साथ ही सेनेट्री की दुकान में चोरी व चोरी हुए आभूषण भी बरामद कर लिये हैं।

अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक कानसिंह भाटी व पुलिस उप अधीक्षक सूर्यवीर सिंह राठौड़ तथा थानाधिकारी रामरघु मीणा ने पत्रकारों को बताया कि रात तीन एवं सुबह साढ़े चार बजे के मध्य बैंक ऑफ महाराष्ट्र के एटीएम में चोरी के प्रयास से तोड़फोड़ की गयी। वहीं श्री राम व हनुमान मंदिर के साथ ही सेनेट्री की दुकान में चोरी की वारदात हुई।

इन वारदातों की गंभीरता को देखते हुए पुलिस अधीक्षक अभिजीत सिंह, एएसपी कानसिंह भाटी, वृत्ताधिकारी सूर्यवीर सिंह राठौड़ व



राजतालाब थाना पुलिस की गिरफ्त में चोरी की वारदात को अंजाम देने वाले आरोपी।

राजतालाब थानाधिकारी रामरघु मीणा मय जापे के मौके पर पहुंचे और तत्काल टीमों का गठन कर अज्ञात बदमाशों की तलाश प्रारंभ की। इस टीम ने मुखबीर से सूचना मिलने पर

विजयपाल उर्फ टाईमपास पुत्र वागुडा निनामा निवासी कूपडा, थाना पीपलखूंट व मुकेश पुत्र मदन वागरी निवासी कामेशियल कॉलोनी की डिटैन कर पृष्ठताछ की। विजयपाल

उर्फ टाईमपास से चारों वारदातों को अंजाम देना कबूल किया और कुछ माल मुकेश वागरी को देना बताया जिस पर दोनों के कब्जे से भागवान की मूर्तियों के 5 मुकुट, 1 कुंडल

आभूषण व दानपात्र बरामद किये। अभियुक्तों ने अन्य वारदातें करना भी स्वीकार किया है।

एएसपी भाटी ने बताया कि मंदिर में पुजारी की गलती से पीछे का गेट खुला रह गया था। जिस पर आरोपी ने मंदिर में प्रवेश किया एवं वारदात को अंजाम दिया। पुलिस ने पूर्ववर्ती आचरण को देखते हुए आरोपियों की तलाश शुरू की वहीं कॉन्स्टेबल इन्द्रजीत सिंह के संपर्कों का भी वारदात का खुलासा करने में फायदा मिला।

बताया जाता है कि आरोपी लावारिस है और कबाड़ी का सामान बेचता है और फुटपाथ पर ही सोता है। पुलिस टीम में थानाधिकारी रामरघु मीणा, उपनिरीक्षक गणपतलाल, सहायक उपनिरीक्षक नटवन्तल, पुचवीर सिंह, हेड कॉन्स्टेबल विशाल सिंह, नेपाल सिंह, कॉन्स्टेबल इन्द्रजीत सिंह, कृष्णपाल सिंह, पुष्पराज सिंह, श्रवण सिंह, विनोद सिंह, योगेन्द्र सिंह व चालक परेश शामिल रहे।

## व्यापारी से लूट

अजमेर, (कासं)। अजमेर व सरवाड़ में उत्तरप्रदेश से आए एक व्यापारी के साथ लूट की वारदात सामने आई है। आरोपियों ने व्यापारी के साथ मारपीट भी की। सरवाड़ व दरगाह थाने पहुंचकर शिकायत भी दी लेकिन पुलिस ने कार्रवाई नहीं की। आखिर गुरुवार को पुलिस अधीक्षक कार्यालय पहुंचकर शिकायत दी। पुलिस मामले की जांच में जुटी है।

हापुड, गाजियाबाद उत्तरप्रदेश निवासी मोहम्मद शाहनवाज ने बताया कि आरोप लगाते हुये बताया कि कॉटन शर्ट का आईर लेने के लिए आए। सरवाड़ व अजमेर में उनका काम है। सरवाड़ में नागराज नाम के व्यक्ति ने कहा कि वह 1500 रुपए में एक माह के लिए कपड़ा दे देंगे। उनके यहां रहने दिया और कभी कभार खेत पर बुलाकर खाना भी खिलाया। कल बोला कि खेत पर आ जाए और खाना खाएंगे। वहां जाने पर पहले से दो चार लोग मौजूद थे। उन्होंने टांग व सिर में डंडा मारा और साट-पैसट शर्ट और पचास हजार रुपए लूट लिए। किसी तरह बचता हुआ वहां से फिर सरवाड़ थाने गया। आरोप है कि दर्ज पर बैठे पुलिसकर्मियों ने मुकदमा नहीं किया और जवा धमका कर भाग दिया। इसके बाद डारकर अजमेर पहुंचा और यहां होटल में खाना खाने गया तो साढ़े 19 हजार रुपए छीन लिया।

# चिकित्सकों की हड़ताल जारी, बंद रहे प्राइवेट अस्पताल

अजमेर, (कासं)। राज्य सरकार द्वारा विधानसभा में पारित किए गए राइट टू हेल्थ बिल और जयपुर में बिल के विरोध में प्राइवेट अस्पतालों के चिकित्सकों द्वारा किए गए प्रदर्शन के दौरान हुई लाठी चार्ज की घटना को लेकर गुरुवार को अजमेर में तीसरे दिन भी प्राइवेट अस्पताल पूर्णतः बंद रहे तो वहीं सर्वमथ में आए जवाहरलाल नेहरू अस्पताल के रेजिडेंट चिकित्सकों ने सरकार के खिलाफ रोज जताया। अस्पताल के लगभग 500 रेजिडेंट चिकित्सक संपूर्ण कार्य बहिष्कार पर रहे हैं। ऐसे में सीनियर डॉक्टरों ने अस्पताल की व्यवस्थाएं संभालीं।

राइट टू हेल्थ बिल और जयपुर में चिकित्सकों पर हुए लाठी चार्ज को लेकर गुरुवार को तीसरे दिन भी संभाग के सबसे बड़े जवाहर लाल नेहरू अस्पताल के रेजिडेंट चिकित्सक हड़ताल पर रहे। अस्पताल में रूटिन ओपीडी करीब साढ़े तीन से चार हजार तक ही पहले थी और प्राइवेट अस्पताल के बंद होने के कारण अब प्रतिदिन मरीजों की संख्या बढ़ रही है। लेकिन केजुएट्टी में चार सौ से 500

## अफीम सहित तस्कर को दबोचा

अनुपगढ़, (नि.सं)। चडसाना पुलिस ने एक अफीम तस्कर को गिरफ्तार किया। एसआई संपत राम ने कार्रवाई करते हुए सर्वेश कॉलेज के पास गश्त के दौरान एक व्यक्ति को 250 ग्राम अफीम के साथ पकड़ा। थानाधिकारी जितेंद्र स्वामी ने बताया कि नशे की रोकथाम के लिए एसआई संपत राम, हेड कॉन्स्टेबल इंद्राज, कॉन्स्टेबल सोनु, कॉन्स्टेबल अनिल के द्वारा सर्वेश कॉलेज के पास गश्त की जा रही थी।

गश्त के दौरान पुलिस को एक व्यक्ति आता हुआ दिखाई दिया उसके हावभाव देखकर पुलिस को उस पर शक हुआ। पुलिस ने जब उसे रोक कर उसका नाम पूछा तो उसने अपना नाम मनीष बेनीवाल (31) पुत्र भैराराम, निवासी जोलियाली, पुलिस थाना झंवर, तहसील मंडौर, जिला जोधपुर बताया। पुलिस को इस व्यक्ति पर शक होने पर जब उसकी तलाशी ली गई तो उसके पास 250 ग्राम अफीम बरामद हुई। एसआई संपत राम ने बताया कि आरोपी को मौके पर गिरफ्तार किया गया और एनडीपीएस एक्ट में मामला दर्ज कर लिया गया है। शुरूआती जांच में आरोपी ने बताया कि वह घड़पाना में अफीम की सप्लाई देने के लिए आया था।

# पालिका ई.ओ. व अध्यक्ष ने शहर को साफ रखने और प्रकृति संरक्षण के लिए नवाचार किया

## शहर से अनुपयोगी प्लास्टिक की बोतल एकत्रित कर उन्हें गमले का रूप दे रहे हैं

अनुपगढ़, (नि.सं)। नगर पालिका के अधिशासी अधिकारी संदीप बिशोई और पालिका अध्यक्ष प्रियंका बैलान ने शहर को साफ रखने और प्रकृति संरक्षण के लिए नवाचार किया है। अधिशासी अधिकारी संदीप बिशोई ने शहर से अनुपयोगी प्लास्टिक की बोतल एकत्रित कर उन्हें गमले का रूप दे रही है। इन गमलों में पौधे लगाए जा रहे हैं। प्लास्टिक की बोतलों से पर्यावरण को भी नुकसान पहुंच रहा था और गंदे पानी की निकासी के लिए बनी नालियों में फंस जाने के कारण नालियां ओवरफ्लो होती जाती थीं। इस समस्या से भी अब निजात मिलेगी।

अधिशासी अधिकारी संदीप बिशोई ने खासकर बच्चों से इस प्रयोग को करने की अपील की है। नगरपालिका

के मुख्य द्वार पर अधिशासी अधिकारी संदीप बिशोई के निर्देशानुसार अनुपयोगी वस्तुओं का उपयोग कर हरित बगिया पथ भी बनाया जा रहा है। अधिशासी अधिकारी संदीप बिशोई ने बताया कि अनुपगढ़ में काफी संख्या में लोग प्लास्टिक बोतलों में भरी सामग्री का प्रयोग करते हैं। उसके बाद बोतलों को अनुपयोगी समझ कर फेंक देते हैं। जिससे यह बोतलें सड़क पर पड़ी रहती हैं या फिर नालियों में चली जाती हैं। जिससे नालियां ओवरफ्लो होकर नालियों का गंदा पानी सड़क पर बहने लगता है। अधिशासी अधिकारी संदीप बिशोई ने बताया कि इन प्लास्टिक की बोतलों का सही उपयोग करने के लिए उन्होंने पूरे शहर से लगभग 17 हजार प्लास्टिक की बोतल एकत्रित की है।

अधिशासी अधिकारी ने बताया कि नगरपालिका के द्वारा 'बेस्ट से बेस्ट' की ओर 'कचरे से कचन' बनाने के लिए इस नवाचार की शुरुआत की गई है। उन्होंने बताया कि इंदिरा गांधी शहरी रोजगार गारंटी योजना के अंतर्गत कार्य करने वाली अकुशल महिलाओं के द्वारा बेहतर कार्य किया जा रहा है। अधिशासी अधिकारी संदीप बिशोई शहर वासियों से अपील की है कि वह भी अपने घरों के बाहर इस तरह का प्रयोग करें और शहर को साफ-सुथरा बनाए रखने में नगर पालिका प्रशासन का सहयोग करें। उन्होंने बताया कि अगर पूरे शहर में इस तरह का नवाचार किया जाता है तो घर की दीवारें भी साफ सुथरी रहेंगी। शहर भी साफ सुथरा दिखाई देगा और प्रदूषण भी नहीं फैलेगा।

■ पूरे शहर से लगभग 17 हजार प्लास्टिक की बोतल एकत्रित की है

इन बोतलों के गमले का रूप देकर उन्हें पौधे लगाए जा रहे हैं ताकि अनुपयोगी बोतलों का उचित उपयोग हो सके। साथ ही साथ पर्यावरण सुरक्षित रहे और शहर भी सुंदर दिखाई दे। प्लास्टिक की बोतलों में पौधे लगाकर नगरपालिका के मुख्य द्वार से हरित बगिया पथ का निर्माण भी अधिशासी अधिकारी संदीप बिशोई की ओर से करवाया जा रहा है।

# नाबालिग से गैंगरेप मामले में एक गिरफ्तार

## आरोपी के दो नाबालिग साथियों को भी डिटैन किया

भीलवाड़ा। जिले की रायला थाना पुलिस ने 15 साल की नाबालिग से गैंगरेप मामले में एक युवक को गिरफ्तार किया गया है। आरोपी के दो नाबालिग साथियों को भी डिटैन किया गया है।

गुलाबपुरा सीओ लोकेश कुमार मीणा ने बताया कि रायला थाना क्षेत्र में 18 मार्च की रात को नाबालिग का घर के बाहर से अपहरण और गैंगरेप के मामले में राजू कुमावत नाम के युवक को गिरफ्तार किया है। रायला थाने में 20 मार्च को नाबालिग के पिता ने रिपोर्ट दर्ज करवाई थी। पिता ने बताया था कि उसकी बेटी 10वीं कक्षा में पढ़ती है।

18 मार्च की रात को बेटी घर से बाहर गई थी लेकिन वापस नहीं लौटी। रातभर उसकी तलाश करते रहे। सुबह चार बजे सूचना मिली कि बेटी एक गांव के सरकारी स्कूल के बाथरूम में बंधी पड़ी है। गांव वालों के साथ स्कूल जाकर बेटी को घर लेकर आए। पीड़िता ने घरवालों को बताया कि जब वह वाहर गई, इस दौरान दो युवक उसे बाइक पर जबरन ले गए। पहले रायला नदी में ले जाकर हाथ बांधे और मुंह में कपड़ा दूंस दिया। दोनों युवकों ने रेप किया। वहां से



रायला थाना पुलिस ने दुष्कर्म मामले में आरोपी को गिरफ्तार किया।

सरकारी स्कूल लेकर गए। युवकों ने उसके साथ फिर से रेप किया। दोनों युवक बाथरूम के गेट से बांधकर फरार

हो गए। दोनों के साथ उनका एक सहयोगी भी था। नाबालिग का घर के बाहर से अपहरण और गैंगरेप के मामले

में राजू कुमावत नाम के युवक को गिरफ्तार किया गया और उसके दो नाबालिग साथियों को डिटैन किया है।

## धरना समाप्त

बीदासर, (नि.सं)। सुजानगढ़ को जिला बनाने की मांग पूरी नहीं होने पर जनहित संघर्ष मोर्चा के बैनर तले गत पांच दिनों से चल रहा धरना प्रदर्शन बुधवार को तीन युवकों के जिले की मांग को लेकर जलदाय विभाग की टंकी पर चढ़ जाने के बाद समाप्त कर दिया गया और पांच दिनों से चल रहे चक्का जाम को बन्द कर स्टेट हाइवे और अन्य मार्गों को खोल दिया जिससे वाहन चालकों ने राहत की सांस ली। वहीं धरना प्रदर्शन व जाम हट जाने से पुलिस और प्रशासन ने भी राहत मिली।

उल्लेखनीय है कि गत पांच दिनों से सीकर नोख स्टेट हाइवे पर जनहित संघर्ष मोर्चा के बैनर तले चल रहे चक्का जाम खुल जाने से वाहनों का आवागमन फिर शुरू हो गया है। वहीं सड़कों पर पांच दिनों से वाहन के लगे जाम भी खुल गया तथा इस मार्ग पर गुरुवार को नियमित बसों का आवागमन फिर संचार हो जाने से भी यात्रियों को भी राहत की सांस मिली है।

# मरीज को ले जा रही प्राइवेट एम्बुलेंस में लगी आग

## घायल मरीज को उपचार के लिए उदयपुर ले जाते समय हुआ हादसा

पिंडवाड़ा, (नि.सं)। सिरोंही मुख्यालय चिकित्सालय से दुर्घटना में घायल मरीज को उपचार के लिए उदयपुर ले जाते समय उदयपुर रेलवे ब्रिज के ऊपर अचानक सड़क पर दौड़ती एक प्राइवेट एम्बुलेंस में अचानक आग लग गई। पास से गुजर रहे ट्रक चालकों की मदद से आग पर काबू पाया। मरीज को अन्य एंबुलेंस की मदद से आगे उपचार के लिए भेजा।

जानकारी के अनुसार बुधवार को रात्रि में सिरोंही मुख्यालय के अस्पताल में दुर्घटना में घायल एक मरीज को उपचार के लिए एंबुलेंस चालक प्रवीण हीरागर उदयपुर के लिए रवाना हुआ था। रात्रि 9.15 बजे करीब उदयपुर जाने वाले हाईवे मार्ग के पिंडवाड़ा अजारी रेलवे पुलिया के पास पहुंची। तभी अचानक एंबुलेंस के इंजन में से धुआं निकलना शुरू हुआ और इंजन में

■ ट्रक चालकों की मदद से आग पर काबू पाया, मरीज को अन्य एंबुलेंस से भेजा

आग की लपटें उठने लगी। ड्राइवर ने तुरंत ही एंबुलेंस को रोककर गाड़ी को बीच सड़क पर खड़ा कर दिया। उस दौरान वहां से गुजर रहे ट्रक चालकों एंबुलेंस में आग को देखकर अपने वाहन सड़क के किनारे रोक कर एंबुलेंस के पास पहुंचे और घायल मरीज को सुरक्षित बाहर निकाला और सड़क किनारे लेटा दिया और अंदर लगे ऑक्सीजन बोतल को भी बाहर निकाला। इसके बाद लोगों ने आग बुझाने के लिए फायर ब्रिगेड को सूचना दी। इसी दौरान आस पास के लोगों को एंबुलेंस में आग लगने की घटना की

जानकारी मिलते ही घटनास्थल पर पहुंचे। सभी लोग आसपास के कुएं से पानी रेंती और मिट्टी लाकर आग बुझाने के प्रयास किए और जैसे जैसे लोगों ने डुमों में पानी भर कर लाकर आग बुझाने के प्रयास किये और काफी मशक्कत के बाद आग पर काबू पाया गया।

इस दौरान एम्बुलेंस का ईंजन के अंदर का सिस्टम पूरी आग हीट पकड़ने और शॉर्ट सर्किट के बाद आग लगने से जल गया। वहीं एक बड़ा हादसा होते-होते टल गया है। लेकिन फायर ब्रिगेड को सूचना देने के बाद भी मौके पर एक दमकल की गाडी नहीं पहुंची। वहीं घटना की जानकारी पिंडवाड़ा की एंबुलेंस चालक शिवलाल प्रजापत को मिलते ही कैलाश कुमार के साथ एंबुलेंस लेकर घटनास्थल पर पहुंचे और घायल मरीज को उपचार के लिए उदयपुर रवाना किया।